
Zápis z 3. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Lukovany
konaného dne 13. 12. 2022

1)   Zahájení, volba zapisovatele a ověřovatelů, technický bod

Dobrý den, vážení přítomní spoluobčané, vážení při'tomni' zastupitelé, dovolte mi,. abych Vás
dnes přivítal na 3. veřejném zasedání zastupitelstva obce Lukovany. Na začátku zasedání bych vás
chtěl  informovat  o  tom,  že  po  celou  dobu jednání  bude  pořizován  zvukový  záznam  zasedání
z důvodu kompletnosti zápisu. A pokud si někdo soukromě pořizuje zvukový záznam, žádám, aby o
tomto předem informoval zastupitele. Je někdo takový přítomen? Nikdo se nehlásí.

Informace o konání zasedáni' byla zveřejněna na úředních deskách obce ve dnech 5.  12. 2022  -  14.  12.
2022. Všichni zastupitelé obdrželi úplné podklady pro jednání zastupitelstva,

Je přítomno 7 členů zastupitelstva. Zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné (viz prezenční listina).

Předsedající   navrhl   určit   zapisovatelku   paní   Michaelu   Císařovou   a   ověřovatele   zápisu   Martinu
Bulíčkovou a Veroniku Harsovou. Jiné návrhy nebyly vzneseny.

Výsledek hlasování: pro 7 (Hájek, Bulíčková, Harsová, Cajzl, Švarc, Nesrsta, Císařová)
proti o                 zdržel se o

Usnesení č. 220225

Zastupitelstvo  obce  Lukovany  určuje  zapisovatelkou  paní  Michaelu  Císařovou  a  ověřovatele  zápisu
Martinu Bulíčkovou a Veroniku Harsovou.

Schválení programu.

Předsedající  seznámil  přítomné  s  návrhem  programu  v  souladu  s  pozvánkou  předanou  členům
zastupitelstva a v souladu s Ínformaci' zveřejněnou na úředni'ch deskách obce a s řádně vyhlášenou
informací o zasedání a místě konání obecním rozhlasem.

Předsedající navrhl zařadit jáko bod č.  2 programu zasedání informaci KTS  ekologie  s.r.o.  poskytnuté

panem Pospíšilem, jako hostem zasedání. Jiné návrhy nebyly vzneseny.

Výsledek hlasování: pro 7 (Hájek, Bulíčková, Harsová, Cajzl, Švarc, Nesrsta, Císařová)
proti o                             zdržel se o

Usnesení č: 220326

Zastupitelstvo obce Lukovany schvaluje doplnění programu zasedání o navrhnutý bod, který bude vsunut

jako bod č. 2. Předsedající seznámil přítomné s programem veřejného zasedání zastupitelstva včetně nově
doplněného bodu 2 -Infomace KTS ekologie s. r .o„



2)   Informace KTS ekologie s. r. o.

Pan                   .ústupce  společnosti  KTS  ekologie  s.  r.  o.  přednesl  informace  o možnosti  svozu odpadu
v obci pro rok 2025 fomou „DOOR TO DOOR". Změny o odpadovém hospodářství od roku 2025 musí
být provedeny v návaznosti  na změnu evropské  legislativy.  Jejich dopadem bude zvýšení  cen za svoz
odpadů.

3)   Rozpočtové opatření č. 9/2022

Předsedající předložil rozpočtové opatřeni' č 9/2022, které bylo řádně zveřejněno na úřední desce obce.

Zastupitelstvo obce Lukovany bere na vědomí rozpočtové opatření.

4}   Návrh rozpočtu Mateřské školy Lukovany na rok 2023

Předsedající předložil návrh rozpočtu Mateřské Školy Lukovany. Návrh rozpočtu byl zveřejněn na
webových stránkách MŠ Lukovany a je jednou z položek rozpočtu obce Lukovany. Zastupitelstvu
byly včas zaslány materiály rozpočtu mateřské  školy k prostudování  a nebyly k němu vzmeseny
Žádné připomínky.

Předsedající otevřel k bodu diskuzi. V rámci diskuze nebyly vzneseny žádné dotazy ani návrhy.

Předsedající dal hlasovat o návrhu rozpočtu Mateřské Školy Lukovany na rok 2023 .

Výsledek hlasování: pro 7 (Hájek, Bulíčková, Harsová, Cajzl, Švarc, Nesrsta, Císařová)
proti o                             zdržel se o

Usnesení č. 220327

Zastupitelstvo obce Lukovany schvaluje rozpočet Mateřské školy Lukovany na rok 2023.

5)   Návrh střednědobého výh]edu rozpočtu Mateřské ško)y Lukovany na rolqr 2024 - 2025

Návrh  střednědobého  výhledu  rozpočtu  Mateřské  školy  Lukovany  na  rok  2024/2025  byl  vyvěšen  na
webových stránkách MŠ Lukovany. Zastupitelstvu byl včas zaslán k prostudování. Nebyly vzneseny žádné

připomínky.

Předsedající otevřel k bodu diskuzi. V rámci diskuze nebyly vzneseny žádné dotazy ani návrhy.

Předsedající dal hlasovat o návrhu střednědobého výhledu rozpočtu Mateřské školy Lukovany na
roky 2024 -2025.



Výsledek hlasování: pro 7 (Hájek, Bulíčková, Harsová, Cajzl, Švarc, Nesrsta, Císařová)

proti o                               zdržel se o

Usnesení č. 220328

Zastupitelstvo  obce Lukovany  schvaluje  střednědobý výhled rozpočtu Mateřské  školy Lukovany na roky
2024 -2025.

6)  Návrh schválení prwozního příspěvku pro Mateřskou školu Lukovany na rok 2023

Návrh ke schvá]ení provožmího příspěvku pro Mateřskou Školu Lukovamy pro rok 2023 byl zastupitelstvu
včas zaslán k prostudování. V loňském roce byla částka provozního příspěvku 568 000 Kčg pro tento rok je

podán návrh na jeho navýšení z důvodu zvýšení cen energií. Navrhovaná částka provozního příspěvku činí
700 000 Kč. K návrhu nebyly vzneseny Žádné připomínky.

Předsedající otevřel k bodu diskuzi. V rámci diskuze nebyly vzneseny Žádné dotazy ani návrhy.

Předsedajíci' dal hlasovat o návrhu na poskytnuti' provomi'ho přfspěvku Mateřské škole Lukovany v
roce 2023 v celkové výši 700 000 Kč.

Výsledek hlasování: pro 7 (Hájek, Bulíčková, Harsová, Cajzl, Švarcg Nesrsta, Císařová)

proti o                              zdržel se o

Usnesení č. 220329

Zastupitelstvo obce Lukovany schvaluje provozni' příspěvek pro Mateřskou školu Lukovany v roce 2023 o
ceíkové výší 7oo ooo Kč.                                                                                                                                                                   nú

7)   Návrh rozpočtu obce Lukovany na rok 2023

Dalši'm bodem veřejného  zasedání je projednání návrhu rozpočtu obce  Lukovany na rok 2023,  který byl
řádně  a  v souladu  se  zákonem  zveřejněn  na  úřední  desce  obce.  Návrh  fomy  rozpočtu  byl  projednán  i
s auditorkou obce a jeho foma je dle jejího vyjádření plně dostačující.  Zastupitelé obdrželi návrh včas k
prostudovám'. Nebyly vzneseny Žádné připomínky.

Předsedající otevřel k bodu diskuzi. V rámci diskuze nebyly vzneseny žádné dotazy ani návrhy.

Předsedající dal hlasovat o návrhu rozpočtu obce Lukovany na rok 2023 .

Výsledek hlasování: pro 7 (Hájek, Bulíčková, Harsová, Cajzl, Švarc, Nesrsta, Císařová)

proti o                                         zdržel se o

Usnesení č. 220330

Zastupitelstvo obce Lukovany schvaluje rozpočet obce Lukovany na rok 2023.



8)   Návrh střednědobého výhledu rozpočtu obce Lukovany na rolqr 2024 - 2025

Předsedající předložil návrh střednědobého výhledu rozpočtu obce Lukovany na roky 2024-  2025.  Tento
návrh byl řádně, v souladu se zákonem, zveřejněn na úřední desce obce. Zastupitelé obdrželi včas návrh k

prostudování. Nebyly vzneseny žádné připomínky.

Předsedající otevřel k bodu diskuzi. V rámci diskuze nebyly vzneseny žádné dotazy ani návrhy.

Předsedající dal hlasovat o návrhu střednědobého výhledu rozpočtu obce Lukovany na rok 2024/2025.

Výsledek hlasování: pro 7 (Hájek, Bulíčková, Harsová, Cajzl, Švarc, Nesrsta, Císářová)

proti o                              zdržel se o

Usnesení č. 220331

Zastupitelstvo obce Lukovany schvaluje střednědobý výhled rozpočtu obce Lukovany na roky 2024 -2025.

9)   Návrh na schválení plánu inventarizace

Předsedající představil Plán inventu za rok 2022. Zahájení inventur bude dne 30.  12. 2022, ukončení dne
31. 1. 2023 . Jsou navrženy dvě inventarizačm' komise ve složení:

(4

1.   komise -předsedkyně: Michaela Císářová, členové: Veronika Harsová   a Pavel Cajzl
2.   komise -předseda: Martin Nesrsta, členové: Petr Soltík a Michal Švarc.

Zastupitelé obdrželi návrh včas k prostudování. Nebyly vzneseny Žádné připomínky.

Předsedající otevřel k bodu diskuzi. V rámci diskuze nebyly vzneseny žádné dotazy ani návrhy.

Předsedající dal hlasovat o návrhu schválení plánu inventarizace .

Výsledek hlasování: pro 7 (Hájek, Bulíčková, Harsová, Cajzl, Švarc, Nesrsta, Císařová)

proti o                               zdržel se o

Usnesení č: 220332

Zastupitelstvo  obce  Lukovany  schvaluje  předložený  plán  inventur  a  navržené  složení  inventarizačních
komisí.



10)Obecně  závazná  vyhláška  o  odpadech  a  Obecně  závazná  vyhláška  o  stanovení  obecního
systému odpadového hospodářství

Předsedající předložil  návrh výše  poplatku za  svoz  komunálního  odpadu v obci  Lukovany pro  rok 2023
částkou 600 Kč. Zastupitelé obdrželi návrh obecně závazné vyhlášky včas k prostudování. Nebyly vzneseny
žádné připomínky.

Předsedající otevřel k bodu diskuzi. V rámci diskuze nebyly vzneseny Žádné dotazy ani návrhy.

Předsedající  dal  hlasovat  o  návrhu  Obecně  závazné  vyhlášky  o  stanovení  obecního  systému  odpadového
hospodářství

Výsledek hlasování: pro 7 (Hájek, Bulíčková, Harsová, Cajzl, Švarc, Nesrsta, Císařová)

proti o                              zdržel se o

Usnesení č. 220333

Zastupitelstvo obce Lukovany schválilo obecně závaznou vyhlášku o odpadech a obecně závaznou vyhlášku
o stanovení systému odpadového hospodářství.     Částka za odpady bude ve výši 600 Kč pro rok 2023.

11) Ob€cně závazná vyhláška o místním poplatku z€ psů

Předsedající navrhl poplatek ze psů pro rok 2023 ponechat na částce 150 Kč za prvm'ho psa a na částce 150
Kč  za  každého  dalšího  psa.  Nem'  nutné  přijímat  novou  vyhlášku,  v platnosti  zůstane  Obecně  závazná
vyhláška č. 2/2020, o místním poplatku ze psů. Nebyly vzneseny žádné připomínky.

E!

Předsedající otevřel k bodu diskuzi. V rámci diskuze nebyly vzneseny žádné dotazy ani návrhy.

Předsedající dal hlasovat o návrhu.

Výsledek hlasování: pro 7 (Hájek, Bulíčková, Harsová, Cajzl, Švarc, Nesrsta, Císařová)
proti o                               zdržel se o

Usnesení č. 22034  ,

Zastupitelstvo obce Lukovany schvaluje ponechání výše poplatku za psa částkou 150 Kč za prvního psa a
částkou 150 Kč za každého dalšího psa.

12) Zpráva kontrolnmo výboru

Předsedkyně kontrolního výboru Veronika Harsová, přednesla výsledky zprávy kontrolního výboru.

Zastupitelstvo obce Lukovany vzalo na vědomí zprá" kontrolního výboru.



13) Zpráva finančnflio výboru

Předsedkyně finančního výboru Michaela Císařová, přednesla výsledky zprávy finančního výboru.

Zastupitelstvo obce Lukovany vzalo na vědomí zprávu finančního výboru.

14) Návrh na zříz€ní termínovaného úětu obce

Předsedající  navrhl  projednání  zřízení  temínovaných  účtů  obce  u  Komerční  banky  za  účelem  zúročení
finančních  prostředků  obce,  celková  navrhovaná  výše  vkladu  na  termínované  účty je  10  mil.  Kč.  Část
výnosu bude v budoucnu použita na úhradu úroků z úvěru na financování stavby kanalizace a ČOV a část
použita na úhradu poplatků za svoz komunálního odpadu v obci. Předpokládaný výnos je  550 000 Kč - 15%
daň ze zisku.  Seznámení  se záměrem provedla paní místostarostka Martina Bulíčková.  Nebyly vzneseny
Žádné připomínky.

Předsedající otevřel k bodu diskuzi. V rámci diskuze nebyly vzneseriy žádné dotazy ani návrhy.

Předsedající dal hlasovat o návrhu.

Výsledek hlasování: pro 7 (Hájek9 Bulíčková, Harsová, Cajzl, Švarc, Nesrsta, Císařová)

proti o                              zdržel se o

Usnesení č: 220335

Zastupitelstvo  obce  Lukovany schválilo  zřízení temínovaných účtů u Komerční banky  a.  s.  s  celkovým
vkladem 10 000 000 Kč.

15) Návrh změny jednacího řádu zastupitelstva obce Lukovany

Předsedající  navrhl  změnu  jednacího  řádu  zastupitelstva  obce  Lukovany,  k  návrhu  se  vyjádřila  paní
místostarostka Martina Bulíčková, která návrh zpracovala. Zastupitelé obdrželi návrh jednacího řádu včas k

prostudování. Nebyly vzneseny Žádné připomínky.

Předsedající otevřel k bodu diskuzi. V rámci diskuze nebyly vzneseny žádné dotazy ani návrhy.

Předsedající dal hlasovat o návrhu.

Výsledek hlasování: pro 7 (Hájek, Bulíčková, Harsová, Cajzl, Švarc, Nesrsta, Císařová)

proti o                               zdržel se o

Usnesení č. 220336

Zastupitelstvo obce Lukovany schválilo změnu j ednacího řádu zastupitelstva obce Lukovany.



16) Zřízení rozvojového výboru

Předsedající předložil k projednáni' návrh na zřízení rozvojového výboru. Pan Martin Nesrsta představil vizi
výboru, který bude pětičlemý. Nebyly vzneseny Žádné připomíriky.

Předsedaj ící otevřel k bodu diskuzi. V rámci diskuze nebyly vzneseny žádné dotazy ani návrhy.

Předsedající dal hlasovat o návrhu.

Výsledek hlasování: pro 7 (Hájek, Bulíčková, Harsová, Cajzl, Švarc, Nesrsta, Císařová)

proti o                              zdržel se o

Usnesení č. 220337

Zastupitelstvo obce Lukovany schválilo zřízení rozvojového výboru. Rozvojový výbor bude pětičlemý.

Volba př€ds€dy rozwojového výboru

Předsedající navrhl jáko předsedu rozvojového výboru pana Martina Nesrtu. Jiný návrh podán nebyl, nebyly
vzneseny Žádné připomínky.

Předsedající otevřel k bodu diskuzi. V rámci diskuze nebyly vzneseny Žádné dotazy ani návrhy.

Předsedající dal hlasovat o návrhu.

Výsledek hlasování: pro 7 (Hájek, Bulíčková, Harsová, Cajzlg Švarc, Nesrsta, Císařová)

proti o                                   zdržel se o                                                                                                    +`

Usnešení č. 220338

Zastupítelstvo obce Lukovany schvaluje předsedou rožvojového výboru pana Martjna Nesrstu.

Volba členů i.ozvojového výboru

Předsedajíci' vyzval členy zastupitelstva k podáváni' návrhů na členy kontrolni'ho výboru. Pan Martin Nesrsta
navrhl tyto členy rozwojového výboru:  Miroslav Hájek, Martina Bulíčková, Petr Bulíček,  Jana Bártková.
Jiný návrh podán nebyl, nebyly vzneseny žádné připomínky.

Předsedající otevřel k bodu diskuzi.

Paní.                                 Proč nejsou členy výboru zástupci ze strany KDU-ČSL? Zastupitel Martin Nesrsta
odpověděl, Že o členství neprojevili zájem. Na to zastupitel Pavel Cajzl uvedl, Že má zájem se nepravidelně
j ednání výboru účastnit j ako host.
Jiné dotazy v rámci diskuze vzneseny nebyly.



Předsedající dal hlasovat o návrhu.

Výsledek hlasování: pro 6 (Hájek, Bulíčková, Harsová, Cajzl, Nesrsta, Císařová)

proti o                                zdržel se l (Michal švarc)

Usnesení č. 220339

Zastupitelstvo obce Lukovany schválilo jako členy rozvojového výboru tyto osoby: Miroslav Hájek, Martina
Bulíčková, Petr Bulíček, Jana Bártková.

17) Pověření člena zastupitelstva pro spolupráci s odborem stavební úřad Městského úřadu Rosice
na pořízení změny Územnmo plánu obce Lukovany

Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na pověření člena zastupitelstva pro spolupráci s
o  odborem  stavební  úřad  Městského  úřadu Rosice  na pořízení změny Územního  plánu obce  Lukovany.
Martin Nesrsta navrhl určit jako pověřeného člena starostu obce Lukovany pana Miroslava Hájka. Nebyly
vzneseny Žádné připomínky.

Předsedající otevřel k bodu diskuzi. V rámci diskuze nebyly vzneseny Žádné dotazy ani návrhy.

Předsedající dal hlasovat o návrhu.

Výsledek h]asování: pro 7 (Hájek, Bulíčková, Harsová, Cajzl, Švarc, Nesrsta, Císařová)

proti o                               zdržel se o

Usnesení č. 220340

Zastupitelstvo obce Lukovany určilo pro  spolupráci s odborem stavební úřad Městského úřadu Rosice na

pořízení změny územního plánu obce Lukovany starostu obce pana Miroslava Hájka.

18) Informace starosty

Starosta obce informoval občany o následujících skutečnostech:
- o termínech voleb prezidenta ČR.
- o hamonogramu a obsahu stavebních prací na stoce F kanalizace.
-o  zamýšleném  záměru  rekonstrukce  prostor  místního  pohostinství,  pokud  se  ve  vypsaném termínu

nepřihlásí žádný zájemce o pronáj em pohostinství,
- o výsledcích inspekce, která proběhla v MŠ Lukovany,
- o výši zůstatků na účtech obce Lukovany v Komerční bankce a v České národní bance,
- o nově umístěných koších na psí exkrementy za humny Na kamenném,
- o proběhlé opravě místního rozhlasu,
-  o  zamýšleném  záměru  zadání  projektové  dokumentace  pro  „Sběmý  dvůr"  za  fotbalovým  hřištěm  a

parkovacích stání u MŠ Lukovany.



19) Diskuse

Pan             . Bude po novém roce odkloněna doprava z důvodu dokončení kanalizace? Starosta odpověděl, Že
s odklonem dopravy se již nepočítá.
Pani'.                upozomila zastupitele na existenci studie o revitalizaci Točny včetně umístění vodního prvku.
Pani v               i Je možno opravit chodník před domem po vykopání přípojky? Starosta odpověděl, Že pokud
nejsou v místě plánovány další práce, bude chodník opraven.
Paní   .             '\   Do  kdy  musí  být  přípojky  hotové?  Kdy   se  mají  obyvatelé  připojit?  Místostarostka
odpověděla,  Že  přípojky  by  měly  být  hotové  v průběhu  letních  prázdnin  2023,  kdy  se  rovněž  počítá
s napojováním na kanalizaci.
Pan               Pod kostelem teče voda. Kdy bude tato závada odstraněna? Starosta odpověděl, že na odstranění
závady pracuje firma Sorresina.
Pan             Kdo se přihlásil o pronájem hospody? Starosta odpověděl, že se zatím žádný zájemce nepřihlásil.

Na závěr starosta poděkoval všem zúčastněným za účast na veřejném zasedání a popřál všem klidné vánoční
svátky a vše nejlepší do roku 2023 .

Veřejné zasedání zastupitelstva obce Lukovany bylo ukončeno v 19:48 hodin.

Provedení zápisu v oblasti diskuze k jednotlivýin bodům a dalším záležitostem obce bylo pro účelnost a
rozsáhlost provedeno stručným výtáhem základních témat. V případě důvodného požadavku může být
konkrétní bod diskuze přepsán doslovně na základě pořízeného audiozáznamu.

Zapsala: Michaela Císařová

Ověřovatelé zápisu: Veronika Harsová

Martina Bulíčková

Miroslav Háj ek, starosta
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